
ÎMBUNĂTĂȚIREA EDUCAȚIEI ȘI A ANGAJĂBILITĂȚII PENTRU SURZI

Promovarea transformării digitale de înaltă
calitate (gamificare VR) și a tranziției
ecologice în practicile incluzive pentru tinerii
cu pierderi de auz (sau surzi) pentru
perspective mai bune de angajare. 
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Iași, România — Proiectul GreenSIGNS, cofinanțat de Programul Erasmus+ al
Uniunii Europene, a organizat cu succes cea mai recentă întâlnire
transnațională în perioada 30-31 ianuarie 2025. 
Evenimentul, găzduit de ANPEDA „Virgil Florea”, s-a desfășurat în format
hibrid, permițând participarea atât la fața locului, cât și la distanță a
reprezentanților din Grecia, Italia, Spania, Cipru și România.

Această inițiativă continuă să deschidă noi drumuri în promovarea transformării
digitale și a tranziției ecologice prin practici incluzive de lucru pentru tineri,
destinate surzilor și persoanelor cu pierderi de auz. Prin valorificarea tehnologiilor
de realitate virtuală (VR) și a instrumentelor educaționale ecologice, proiectul își
propune să îmbunătățească semnificativ accesibilitatea și rezultatele învățării
pentru această comunitate defavorizată. 
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Instrumente și resurse educaționale 

Partenerii au creat 54 de termeni pentru cardurile cu
coduri QR GreenSIGNS Language, depășind
obiectivul inițial de 50. Acești termeni se
concentrează pe termeni legați de justiția de mediu,
Pactul verde european și schimbările climatice.
Codurile QR sunt în curs de elaborare.

Implicare și informare

Simulări de realitate virtuală

Discuțiile din cadrul întâlnirii au subliniat importanța
forumurilor incluzive pentru tineri. Sunt programate
două forumuri pentru fiecare țară, unde părțile
interesate, inclusiv lucrători în domeniul tineretului,
voluntari și interpreți, se vor implica direct cu tinerii
surzi și cu pierderi de auz.

Se continuă munca de dezvoltare a unor scenarii VR
din viața reală pentru a simula ocupații orientate
spre mediu, îmbunătățind atât competențele
digitale, cât și pe cele ecologice în rândul
participanților.

În timpul acestei întâlniri esențiale, partenerii proiectului din diferite țări
europene au analizat progresele realizate de la începutul proiectului și au
discutat strategii pentru integrarea în continuare a instrumentelor digitale în
educația pentru persoanele cu pierderi de auz. Întâlnirea a fost marcată de
o participare entuziastă și o planificare colaborativă, stabilind o bază solidă
pentru fazele următoare ale proiectului. Printre evoluțiile cheie discutate se
numără:

https://greensigns.eu/

